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Narrativa

Ata nº 091/2015 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Rio Verde de MT/MS. Aos (12) Doze
Dias do Mês de Maio do ano de (2015) Dois Mil e Quinze, às (8) oito horas da manhã no prédio aonde
funciona a Câmara de Vereadores, na Rua Barão do Rio Branco, nº. 120, centro, reuniram- se os
seguintes vereadores: Flávio Roberto Alves de Brito – Presidente; Claudinei Bitencourt Lopes– 1º
Secretário; Wiliam Assis Santana – 2º Secretário;Juliana de Figueiredo Baptista – 1º Vice
Presidente;Waldemar Canhete Falleiros– 2° Vice Presidente;Adriano Orling de arruda; Cleisy Maira
Paes de Souza Milleo; Edmar Pereira da Silva; Fábio de Oliveira Souza; Joelson de Almeida Furtado e
Laurindo Luiz Marchezam. Constatando quorum regimental o Senhor Presidente invocando a proteção
de Deus e em nome da liberdade e da democracia declarou aberta a sessão. Iniciou tocando o hino
nacional e convidouoVereadorClaudinei Bitencourt Lopespara fazer a oração.Colocou a Ata da Sessão
Ordinária do dia (05) Cinco de Maio de Dois Mil eQuatorze em votação no qual foi aprovada por
unanimidade. Colocou a Ata da Sessão Extraordinária do dia (06) Seis de Maio de Dois Mil e Quatorze
em votação no qual foi aprovada por unanimidade.PEQUENO EXPEDIENTE:Ofício n°103/2015 vindo
do SENAI. Ofício n°456/2015 vindo da Prefeitura Municipal. INDICAÇÕES E REQUERIMENTOS
VERBAIS: O Vereador Joelson de Almeida Furtado fez uma indicação ao Executivo pedindo que
viabilize através da Secretaria competente a reposição de uma lâmpada na Avenida Barão do Rio
Branco, em frente ao nº1990. Fez uma indicação a esta Casa de Leis pedindo que o banheiro seja
adaptado para Portadores de Deficiência. O Vereador Edmar Pereira da Silva fez um requerimento ao
Superintendente da Funasa do Mato Grosso do Sul Sr. Aristides Ortiz solicitando providências quanto
aos poços artesianos que se encontram licitados e devidamente documentados dos Assentamentos Fama,
Agriverde e Colônia São Luiz. Em discussão, o Vereador Wiliam Assis Santana pediu para subscrever e
disse que além da grande necessidade do homem do campo em relação a esses poços que já foram
licitados, falta a Funasa licitar porque é muito importante. Pediu que o Poder Executivo se empenhasse
com força para o bem estar da população.  A Vereadora Juliana de Figueiredo Baptista pediu para
subscrever e disse que não pode esbarrar em burocracia, já que tem uma emenda empenhada e licitada
para isso, é exatamente o papel do Vereador cobrar para que essas emendas não sejam perdidas, sabem
da dificuldade do governo federal em cumprir a sua obrigação com os municípios. O Vereador Edmar
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Pereira da Silva disse que falta apenas a liberação da verba da Funasa. Não havendo mais discussão, o
requerimento foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. O Vereador Fábio de Oliveira
Souza
2148
O Vereador Laurindo Luiz Marchezamfez uma indicação ao Executivo pedindo que viabilize através da
Secretaria competente o reparo na Rua Manoel Zainha, da ponte do laticínio até o Bairro Santa
Terezinha. Fez um requerimento solicitando a fiscalização da Barraca do Pinheiro que obstrui a
passagem de pedestre na calçada. Em discussão, o Vereador Claudinei Bitencourt Lopes disse que
ultimamente tem aumentado o fluxo de veículos na cidade o que faz com que os pedestres andem pela
calçada, e naquela localidade a calçada está obstruída. O Vereador Wiliam Assis Santana disse que as
calçadas são usadas por lojas, mas nem todas tem sua documentação em dia, não tem estrutura de
banheiro, não tem CNPJ, muitas mercadorias são proibidas.         
O vereador Waldemar Canhete Falleiros Fez um requerimento ao executivo solicitando que seja enviado
a esta casa o Projeto de Lei que dispõe sobre o reajuste salarial dos Servidores Municipal, cuja data base
é o mês de Maio. Em discussão, não houve discussão e o mesmo foi aprovado por unanimidade. O
Vereador Wiliam Assis Santana fez uma indicação ao Executivo pedindo que viabilize através da
Secretaria competente a manutenção nas iluminarias do Município. O Vereador Adriano Orling de
Arruda fez uma indicação ao Executivo pedindo que viabilize através da Secretaria competente a
manutenção do Super Poste na Avenida Israel Alves Pereira. Fez uma indicação ao Executivo pedindo
que viabilize através da Secretaria competente para tampar a boca de lobo da Rua Ida Coleng Stival, na
Exposição. A vereadora Juliana de Figueiredo Baptista fez uma indicação ao Executivo pedindo que
viabilize através da Secretaria competente pedindo a manutenção da bomba do Colégio Rural. Fez um
requerimento ao Executivo solicitando a documentação de como esta sendo o atendimento quanto à
exoneração dos cargos comissionados que estão irregulares. E qual será a data do concurso público. Em
discussão, o Vereador Waldemar Canhete Falleiros pediu para subscrever e disse que a contratação
ultrapassou o percentual permitido por lei, e terá que explicar quais são as medidas tomadas quanto as
pessoas que estão irregulares. Não havendo mais discussão, o requerimento foi colocado em votação e
aprovado por unanimidade. O Vereador Claudinei Bitencourt Lopes fez uma indicação ao Executivo
pedindo que viabilize através da Secretaria competente a manutenção da Ponte do Riozinho sobre o Rio
Taquari Mirim que dá acesso a Fazenda São João Novo entre outras. GRANDE EXPEDIENTE: O
Vereador Edmar Pereira da Silvacumprimentou a todos os presentes e aos ouvintes da RCA.
Parabenizou os trabalhadores da Secretaria de Obras pelos trabalhos realizados. Comentou o
requerimentosolicitando providências sobre os poços artesianos devidamente documentados dos
Assentamentos Fama, Agriverde e Colônia São Luiz. Disse que esteve presente na entrega da reforma da
Creche Venância na Vila Nova. Disse que na quarta feira esteve em Campo Grande e conseguiu uma
emenda de cinquenta mil reais com o Deputado Cabo Almí que será usada para comprar uma incubadora
de transporte, um ventilador mecânico neonatal, três aparelhos oxímetros de pulso de mesa. E aparelhos
de pressão infantil e máscaras. Disse que tem uma emenda a ser liberada através do Deputado Vander no
valor de seiscentos mil reais para recapeamento. O vereador Laurindo Luiz Marchezam cumprimentou a
todos os presentes e aos ouvintes da RCA. Comentou a indicação ao Executivo pedindo que viabilize
através da Secretaria competente o reparo na Rua Manoel Zainha, da ponte do laticínio até o Bairro
Santa Terezinha. Comentou o requerimento solicitando a fiscalização da Barraca do Pinheiro que obstrui
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a passagem de pedestre na calçada. Parabenizou a Katiane Lara diretora da CEI Venância pela reforma
realizada na creche, pelo cuidado com as crianças. Parabenizou todas as mães de Rio Verde pelo dia das
mães que transcorreu no último domingo. O vereador Waldemar Canhete Falleiros cumprimentou a
todos os presentes e aos ouvintes da RCA. Fez uma indicação ao Deputado Junior Mochi pedindo que
entregue a Ponte realizada sobre o Rio Fortaleza.  Comentou o requerimento ao executivo solicitando
que seja enviado a esta casa o Projeto de Lei que dispõe sobre o reajuste salarial dos Servidores
Municipal, cuja data base é o mês de Maio.Comentou o requerimentodo Vereador Edmar, no qual
subscreve, solicitando providências sobre os poços artesianos devidamente documentados dos
Assentamentos Fama, Agriverde e Colônia São Luiz. Comentou o requerimento de autoria da Vereadora
Juliana, no qual subscreve, solicitando a documentação de como esta sendo o atendimento quanto à
exoneração dos cargos comissionados que estão irregulares. E qual será a data do concurso público.O
Vereador Wiliam Assis Santana cumprimentou a todos os presentes e aos ouvintes da RCA. Fez uma
indicação ao Governador do Estado, com cópia aos Deputados Federais e Estaduais, apresentando o
pedido que seja instalada em Rio Verde uma unidade do Corpo de Bombeiros. Comentou a indicação
pedindo a manutenção das iluminarias do Município. Comentou a indicação do Vereador Lauro pedindo
a fiscalização da Barraca do Pinheiro que obstrui a passagem de pedestre na calçada. Parabenizou a
todas as mães de Rio Verde pela data comemorada no último Domingo. O Vereador Claudinei
Bitencourt Lopes. 

A vereadora Juliana de Figueiredo Baptista cumprimentou a todos os presentes e aos ouvintes da RCA.
Comentou a indicação ao Executivo pedindo que viabilize através da Secretaria competente pedindo a
manutenção da bomba do Colégio Rural. Comentou o requerimento ao Executivo solicitando a
documentação de como esta sendo o atendimento quanto à exoneração dos cargos comissionados que
estão irregulares. E qual será a data do concurso público.
ORDEM DO DIA: O Vereador Edmar Pereira da Silva mandou um abraço a todas as mães em especial a
sua mãe dona Ortelina.
O Vereador Waldemar Canhete Falleiros.
O Vereador Joelson de Almeida Furtado. 
Sem mais o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a Sessão Ordinária do
dia (12) Doze de Maiodo ano de(2015) Dois Mil e Quinze. Autorizou que lavrasse esta ata que depois de
lida e achada conforme será aprovada e assinada pelo presidente, 1º secretário e demais vereadores
presentes:

Flávio Roberto Alves de Brito – Presidente

Claudinei Bitencourt Lopes - 1º Secretário

Wiliam Assis Santana – 2ª Secretário

Juliana de Figueiredo Baptista – 1º Vice Presidente

Waldemar Canhete Falleiros– 2º Vice Presidente
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Adriano Orling de Arruda– 

Cleisy Maira Paes de Souza Milleo – 

Edmar Pereira da Silva – 

Fabio de Oliveira Souza – 

Joelson de Almeida Furtado – 

Laurindo Luiz Marchezam - 

Justificativa
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